

Na osnovu člana 32. Statuta Općine Velika Kladuša („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“, broj: 12/11), razmatrajući Plan i program redovnog održavanja i zaštite lokalnih i nekategorisanih cesta na području Općine Velika Kladuša za 2017. godinu, Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša na IX redovnoj sjednici, održanoj 13.07.2017. godine, usvojilo je

**PLAN I PROGRAM
REDOVNOG ODRŽAVANJA I ZAŠTITE
LOKALNIH I NEKATEGORISANIH CESTA NA
PODRUČJU OPĆINE VELIKA KLADUŠA ZA
2017. GODINU**

1. UVODNE NAPOMENE

Plan i program redovnog održavanja i zaštite lokalnih i nekategorisanih cesta na području općine Velika Kladuša za 2017. godinu, predviđen je Programom rada Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša za 2017. godinu.

Održavanje lokalnih i nekategorisanih cesta kao djelatnost od posebnog društvenog interesa je regulisana Zakonom o cestama Federacije BiH, („Službene novine Federacije BiH“, broj:12/10 i 16/10) i Odlukom o lokalnim i nekategorisanim cestama na području općine Velika Kladuša, („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“, broj 12/11). Ovom pravnom regulativom uređuje se pravni položaj javnih cesta, upravljanje cestama, građenje, održavanje i ustupanje radova, zaštićena cesta i uvjeti odvijanja prometa na cestama, financiranje javnih cesta kao i druga bitna pitanja značajna za Općinu na nivou lokalnih cesta.

Obim, vrsta, vrijednost i dinamika izvođenja radova na održavanju javnih cesta u skladu s planiranim budžetskim sredstvima utvrđuje se Planom i programom redovnog održavanja i zaštite lokalnih cesta kojeg donosi Općinski načelnik a saglasnost na isti daje Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša.

Redovno održavanje planirano je za 342,31 km putnih pravaca koji su u nadležnosti Općine Velika Kladuša.

Utvrdjivanje prioriteta za održavanjej navdenih cesta vršeno je na temelju pisanih prijedloga predstavnika mjesnih zajednica, pa je samim tim izvršen obilazak i utvrđivanje oštećenja i nedostataka na cestovnim pravcima općine Velika Kladuša. Obilazak i utvrđivanje nedostataka su vršeni na lokalnim i nekategorisanim cestama.

U tabelarnom prikazu data su oštećenja-udarne rupe na asfaltiranim pravcima i potrebni nasipni materijal na makadamskim pravcima. Dosta cestovnih makadamskih pravaca ima neiskorištenog (rezervnog) nasipnog materijala, što je i navedeno u tabelarnom prikazu.

Cijene stavki u tabelarnom prikazu su prosjek cjenovnika dobijenih u nekoliko subjekata koji se bave ovom djelatnošću. Cijena prijevoza nasipnog materijala nije u stavci „nasip“ zbog nepoznanice lokacije kamenoloma-pozajmišta, te se ista formirala na bazi saznanja (JKUP „Komunalije“) da prijevoz od 5-15 km iznosi 6,00 KM/m³ s tim da se koriste min. dvije dijametralne lokacije kamenoloma na području Općine.

Kod svih lokalnih i pojedinih nekategorisanih cestovnih pravaca neophodno je izvršiti čišćenje bankina i odvodnje te sječenje raslinja.

Na dionicama Vrnograč-Grabovac, Donji Purići-Todorovo, Gornja Vidovska-Kriva bukva evidentirani su odroni koji bi mogli u narednom periodu ugroziti saobraćaj, te bi iz preventivnih razloga bilo dobro izvršiti škarpiranje kosina.

Na dionici lokalne ceste Donja Vidovska-Gornja Vidovska potrebno je izvršiti sanaciju odrona koji je oštetio kolovoz.

Na dionicama Zborište-Ćatići i Donji Purići-Todorovo potrebno je izgraditi potporni zid uz cestu kako bi se spriječilo urušavanje iste.

Veliki broj mostova na području općine nema zaštitnu ogradu. Najkritičniji odnosno mostovi sa frekventnijim saobraćajem bez navedene ograde su most kod stare džamije u ul. Krajiška, most u naselju Durakovića klanac u Mrceljima, most Ćurića brod u Polju.

Na lokalnim cestovnim pravcima horizontalna i vertikalna signalizacija je u jako lošem stanju ili je uopće nema.

Posbena treba obratiti pažnju na oštećenost samih trotoara naročito u graskom centru Velike Kladuše i dijelovima zonalnih centara. Ovim planom i programom se ovom problemu pristupa kao i održavanjem škarpi uz puteve na način da se posjeku grane i drveća koja ometaju normalan promet vozila i pješaka, isto tako neophodno je na dijelovima jaraka koje održava nadležno preduzeće izvršiti čišćenje istih i eventualna sanacija propusta.

2. ODRŽAVANJE LOKALNIH I NEKATEGORISANIH CESTA NA PODRUČJU OPĆINE VELIKA KLADUŠA

Plan i program redovnog održavanja lokalnih i nekategorisanih cesta ima za cilj da prikaže aktivnosti koje se u 2017. godini planiraju učiniti u smislu redovnog održavanja lokalnih cesta.

Lokalne i nekategorisane ceste su dobra u općoj upotrebi u državnom vlasništvu i od interesa za Općinu Velika Kladuša.

LC - lokalne ceste

Lokalne ceste povezuju naselja u općini sa naseljima iz susjednih općina, ili povezuju važnija naselja

unutar općine, te povezuju saobraćaj na druge javne ceste iste ili više kategorije.

Javne staze su saobraćajnice namijenjene za povezivanje naselja ili dijelova naselja u okviru općine, a ne ispunjavaju propisane kriterije za lokalne ceste, ili su predviđene samo za određenu vrstu učesnika u saobraćaju (ceste i staze u stambenim zonama, seoske ceste i staze, pješačke staze, biciklističke staze, konjske staze i slično.).

U naseljima u kojima je uveden sistem ulica saobraćajnice se mogu podijeliti na podkategorije:

- glavne gradske ceste predstavljaju nastavak cesta kroz gradove, a namijenjene su za saobraćajno povezivanje gradskih područja i četvrti u skladu sa propisima o sigurnosti cestovnog saobraćaja. Na ovim cestama, ako to uvjeti odvijanja saobraćaja dozvoljavaju, može se regulirati saobraćajnom signalizacijom i veća brzina kretanja od općeg ograničenja brzine u naselju;
- sabirne gradske ceste ili sabirne lokalne ceste predviđene su za prikupljanje i povezivanje saobraćajnih tokova iz pojedinih područja ili gradskih četvrti, kao i za povezivanje gradskih četvrti i dijelova naselja sa cestama više kategorije;
- lokalne gradske ceste predstavljaju nastavak cesta više kategorije, predviđene su za pristup zatvorenim prostornim jedinicama (stambeni blokovi ili individualni stambeni objekti, industrijske zone, centri za kupovinu i rekreaciju itd.) u pojedinim urbanim područjima ili četvrtima, kao i u dijelovima naselja.

Lokalne ceste na području Općine Velika Kladuša u smislu Odluke o lokalnim i nekategorisanim cestama su javne ceste koje povezuju naselja u općini sa naseljima iz susjednih općina, ili povezuju važnija naselja unutar općine, te povezuju saobraćaj na druge javne ceste iste ili više kategorije. Iste su obuhvaćene Odlukom o lokalnim i nekategorisanim cestama na području Općine Velika Kladuša („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“, broj:12/11).

Nekategorisane ceste u smislu Odluke su površine koje se koriste za saobraćaj po bilo kojoj osnovi i koja je pristupačna većem broju korisnika. Iste su obuhvaćene Odlukom o lokalnim i nekategorisanim cestama na području Općine Velika Kladuša („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“, broj:12/11).

Ciljevi održavanja cesta su:

- spriječavanje propadanja cesta,
- omogućavanje sigurnog prometa,

- smanjenje troškova korisnika dobrim stanjem cesta,
- dovođenje cesta u projektovano stanje uzimajući u obzir izmijenjene potrebe prometa.

Redovno održavanje cesta čini skup mjera i radnji koje se obavljaju tokom većeg dijela ili cijele godine na cestama uključujući i sve objekte i instalacije sa svrhom održavanja prohodnosti i tehničke ispravnosti cesta i sigurnosti prometa na njima. Ovi radovi se obavljaju i zbog mjestimičnog poboljšanja elemenata ceste, stabilnosti i trajnosti ceste i cestovnih objekata i povećanja sigurnosti saobraćaja.

Izvođenje radova iz Plana i programa Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša povjerava JKUP "KOMUNALIJE" d.o.o. Velika Kladuša, preduzeću specijalizovanom i opremljenim za ovu vrstu radova.

Nabavku potrebnog materijala za rad, pijesak i asfalta, sata za opremanje gradskog trga, izvršit će nadležna služba Općine Velika Kladuša na temelju postupka i načina utvrđen propisima koja određuju pitanja postupka nabavke roba, usluga i ustupanja radova a nakon odabira napovoljnijeg ponuđača za nabavku materijala, Općina Velika Kladuša će isti sporučiti JKUP "KOMUNALIJE" d.o.o. Velika Kladuša.

Kroz redovno održavanje lokalnih cesta obuhvaćene su sve lokalne i nekategorisane ceste putevi iz Odluke o lokalnim i nekategorisanim cestama na području Općine Velika Kladuša, („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“, broj: 12/11) u dužini od 342,31 km.

Održavanje lokalnih cesta obuhvata:

1. sanaciji kolovoza, trupa puta, potpornih i obloženih zidova,
2. uklanjanje odronjenog materijala, čišćenja kolovoza i objekata za odvodnju,
3. održavanje bankina, bermi i kosina nasipa, usjeka i zasjeke
4. održavanje objekata na cestama, održavanje objekata, opreme gradskog trga, opreme i instalacija sistema naplate putarine i inteligentnog saobraćajnog sistema za upravljanje i vođenje saobraćaja,
5. izrada i postavljanje horizontalne i vertikalne signalizacije, svjetlosno-sigurnosnih uređaja, zamjena, popravka i uklanjanje oštećene i nepotrebne saobraćajne signalizacije i opreme ceste,
6. košenje trave i održavanje zelenih površina i zasada u cestovnom pojasu,
7. održavanje potrebne preglednosti cesta i oznaka u cestovnom pojasu,
8. manji zahvati na obnavljanju, zamjeni i ojačanju dotrajalih kolovoza,
9. manji zahvati na ojačanju i zamjeni propusta, potpornih i obloženih zidova i zaštita čeličnih konstrukcija od korozije,

10. manji zahvati na ugrađivanju ivičnjaka i izradi pješačkih staza,
11. manji zahvati na saniranju klizišta i odrona,
12. vođenje podataka o javnim cestama,
13. obavljanje i drugih poslova kojima se osigurava stalan, nesmetan i siguran saobraćaj na cestama.

Na asfaltiranim cestama vršit će se sanacija asfaltnog kolovoza što obuhvata sanaciju udarnih rupa, bankina, propusta i odvodnih jarkova a na neasfaltiranim cestama samo nasipanje pijeska i izravnavanje kolovoza.

Popravci udarnih rupa, oštećenja i drugih izrazito opasnih mjesta na kolovozu obavljaju se upotrebom materijala koji odgovara postojećem kolovozu.

Ako se radovi na sanaciji oštećenja izvode na dijelu ceste sa intenzivnim saobraćajem, isti se moraju obaviti u periodu manjeg intenziteta saobraćaja.

Predmet ovog Plana i programa nisu i ne mogu biti investiciona ulaganja u smislu izgradnje i rekonstrukcije lokalnih cesta.

2.1. Opis radova na održavanju cesta

Utvrđivanje vrste i količine radova izvršila je Komisija za utvrđivanje šteta na kolovozima lokalnih i nekategorisanih cesta, te gradskih ulica i trotoara na području općine Velika Kladuša. Komisija je, uz većinsko prisustvo predstavnika mjesnih zajednica, obišla lokalne i nekategorisane putne pravce, te sačinila predmjer radova radi sanacije istih.

Pregled putnih pravaca sa predmjerom radova za sanaciju dat je u sljedećem tabelarnom prikazu.

Komisija je predložila sanaciju slijedećih putnih pravaca po prioritetima. Prilikom utvrđivanja prioriteta u obzir su uzeti slijedeći kriteriji: značaj putnog pravca, frekventnost saobraćaja i stanje kolovoza. Za sječnu grana i uređenje odvodnih jaraka uzet je paušalan iznos.

TABELARNI PRIKAZ

MZ TODOROVO

RB	Cestovni pravac	Dužina (km)	Asfalt udarne rupe (m ²)	Jed. cijena KM/m ² 32,0	Makadam nasipni materijal (m ³)	Jed. cijena KM/m ³ 6,0	Ukupno asfalt KM	Sječna grana i uređenje odvodnih jaraka /paušalno/ KM
1	LC 111 Purići-Vejinac-Todorovo	5,88	30,00		-	-	960,00	500,00
2	LC 111 Borići-Zulići,	0,4	-	-	-	-	-	100,00
3	LC 111 Hašića potok-Velići,	1,9	-	-	Ima nasipni materijal	-	-	100,00
4	LC 112 Todorovo-Mrcelji	15,80	15,00		-	-	480,00	200,00
5	LC 112 Jašarevići-Durak.klanac		10,00		-	-	320,00	200,00
6	LC 112 Tod.Čelinja-Pašin brod		40,00		-	-	1.280,00	200,00
7	LC 112 Čulumak-Hasanbašići		-	-	-	-	-	-
8	LC 112 Todorovo-Behrići		-	-	-	-	-	-
9	LC 112 Tod.Čelinja-Tab.selo-Redžići		2,00		40,0	240,0		200,00
10	LC 113 Golubovići-Breze-Ponjevići sa odv Hašići	3,3	3,00		-		96,00	200,00
11	LC 123 Pehovo-Ibričići-Kestenje Todorovo-Jušići	2,8	-		-		-	-
12	NKTG	3,00	-		-		-	-

	Mrcelji-Okići-Visibaba							
13	NKTG Alibegići-Breze	1,6	5,00		40,00	2400	-	100,00
14	NKTG Breze-Tabakovića selo	1,3	-		30,00	180,0		150,00
15	NKTG Čauševići-Breze	-	-		20,0	120,0	-	-
16	NKTG Družanovići-Jušići	2,5	-		-	-	-	-
17	NKTG Todorovo-Bašići (Klenić)	0,9	-		20,00	64,0 +skip 5h		100,00
18	NKTG Golubovići-Hozdićevac	0,9	-		20,00	64,00	-	100,00
19	NKTG Čardak-Todorovo	1,2	-		-		-	-
20	NKTG Vejinac-Hušići	1,2	25,00	800,0	-		-	100,0
21.	Čelinja-Tabakovići- Muhići	1,0			30,0	180,0		100,0
22.	Sadikovići-	1,0			20,0	120,0		100,0
	UKUPNO	44,68	131m²	32,0	220,00m³	6,00		2450,00
	Sveukupno:				1.320,00		4.192,00	2450,00 <u>7.962,00</u>

MZ TODOROVSKA SLAPNICA

RB	Cestovni pravac	Dužina (km)	Asfalt udarne rupe (m ²)	Jed.cije na KM/m ²	Makadam nasipni materijal (m ³)	Jed.cije na KM/m ³	Ukupno asfalt KM	Sječa grana i uređenje odvodnih jaraka /paušalno/ KM
1	LC 102 Hajrat-Tod.Slapnica- Dubrava-Vejinac	8,7	35,00		40,00 (ima nasip. materijala)		1.120,00	100,0
2	NKTG Tod.Slapnica-Krokinac- Džebići	1,9 (0,2 za nasip)	-		15,00		-	100,0
3	NKTG T.Slapnica-Osmankići- G.Marjanovac	3,0	-		20,00		-	100,00
	UKUPNO	13,60	35,00	32,00	75,00	6,00	1.120,00	300,00
	Sveukupno:				450,0		1.120,0	300,00 <u>1.870,00</u>

MZ ZBORIŠTE

RB	Cestovni pravac	Dužina (km)	Asfalt udarne rupe (m ²)	Jed.cije na KM/m ²	Makadam nasipni materijal (m ³)	Jed.cije na KM/m ³	Ukupno asfalt KM	Sječa grana i uređenje odvodnih jaraka /paušalno/ KM
1	LC 101 Čaglica-Crvarevac- Čućin zid	4,6	60,00		-	-	1.920,00	200,0

2	LC 118 Zborište-Stabandža- Bučevci	10,5 (1,14 za nasip)	40,00		40,00		1.280,00	100,0
3	LC 119 Zborište-Čatići	2,0	10		-	-	320,00	100,0
4	NKTG Ravnice-Lelići	1,1	-	-	15,00		-	100,00
5	NKTG Ravnice-Kekića klanac	2,6	-	-	15,00		-	100,0
6	NKTG Stabandža-Mulalići	1,4	-	-	20,00		-	100,0
7	NKTG Stabandža-Kazaferovići	0,9	-	-	-	-	-	-
8	NKTG Stabandža-Begića dol	0,6	-	-	-	-	-	-
9	NKTG Stabandža-Crikvina	1,5	-	-	20,00		-	100,00
10	NKTG Crvarevac-Čoragići- Polja-Zborište	2,5	26,00		-	-	832,0	-
11	NKTG Zborište (škola)- Mujagići-Durići	0,9	-	-	20,00		-	100,00
12	NKTG Zborište -Muratovići	0,9	-	-	20,00		-	100,00
13	NKTG Zborište -Kljajići	0,4	-	-	-		-	-
14	NKTG Zborište -Rusija	2,7	-	-	30,00		-	100,00
	UKUPNO	32,60	306,00	32,00	180,00	6,00	4.352,0	1.100,00
	Sveukupno:				1.080,0		4.352,0	1.100,0 6.532,00

MZ POLJE

RB	Cestovni pravac	Dužina (km)	Asfalt udarne rupe (m ²)	Jed.cije na KM/m ²	Makadam nasipni materijal (m ³)	Jed.cije na KM/m ³	Ukupno asfalt KM	Sječa grana i uređenje odvodnih jaraka /paušalno/ KM
1	LC 114 Čurića brod-Žalići- Polje	12,5	-	-	-	-	-	-
2	LC 121 TSH-Dabravine- Kvrkulja	3,5	-	-	30,00		-	100,00
3	LC 121 Dabravina-Polje	1,2	-	-	30,00		-	100,00

4	LC 121 Škola Polje-G.Polje- Žalića džamija		-	-	-		-	-
5	LC 122 Polje-Ć.Brod-Begluk		-	-	-		-	-
6	NKTG Polje-Begluk		-	-	-		-	-
7	NKTG Čejvani-Barake	-	-	-	-		-	-
8	NKTG TSH-Veljačići-Klančine	1,4	-	-	30,00		-	100,00
9	NKTG Čurića br.-Ribnjak- Jukići	1,3	-	-	25,00 (ima nasip. materijala)		-	100,00
10	NKTG Dabravine –Klančine- Barake	1,7 (1,0 makada m)	-	-	25,00 (ima nasip. materijala)		-	100,00
	UKUPNO	21,60	-	32,00	140,00	6,00	-	600,00
					840,00			600,00 1.440,00

MZ ČAGLICA

RB	Cestovni pravac	Dužina (km)	Asfalt udarne rupe (m ²)	Jed.cije na KM/m ²	Makadam nasipni materijal (m ³)	Jed.cije na KM/m ³	Ukupno asfalt KM	Sječa grana i uređenje odvodnih jaraka /paušalno/ KM
1	LC 101 Čaglica-Golubovići	3,6 (3,0 makada m)	177,00		80,00			300,0
	UKUPNO	3,60	177,00	32,00	80,00	6,00	5.664,00	300,0
	Veukupno:				480,00		5.664,0	300,0 <u>6.444,00</u>

MZ GLINICA

RB	Cestovni pravac	Dužina (km)	Asfalt udarne rupe (m ²)	Jed.cije na KM/m ²	Makadam nasipni materijal (m ³)	Jed. cijena KM/m ³	Ukupno asfalt KM	Sječa grana i uređenje odvodnih jaraka /paušalno/ KM
1	LC 103 Caprag-Podz.križ- Poljana-Glinica- Elezovići-Vrnograč	15,0 (4,7 makadam)	130,00		100,00 (ima nasip. materijala)		4.420,00	300,00
2	LC 105 Glinica-Bečići	2,0	-	-	50,00		-	200,00

3	NKTG Glinica-Bukovlje (Rahmanino brdo)	2,0	-	-	30,00 (ima nasip. materijala)		-	100,00
4	NKTG Glinica-Todinka	1,5	-	-	50,00		-	100,00
5	NKTG Glinica-Brezovo polje- Vehabski križ	3,0	-	-	50,00 (ima nasip. materijala)		-	150,00
	UKUPNO	23,50	130,00	32,00	280,00	6,00	4.160,00	850,00
	Sveukupno:				1.680,00		4.160,0	850,00 <u>6.690,00</u>

MZ MALA KLADUŠA

RB	Cestovni pravac	Dužina (km)	Asfalt udarne rupe (m ²)	Jed.cije na KM/m ²	Makadam nasipni materijal (m ³)	Jed.cije na KM/m ³	Ukupno asfalt KM	Sječa grana i uređenje odvodnih jaraka /paušalno/ KM
1	LC 120 Marjanovac- G.Marjanovac- D.Slapnica	6,9	35,00		50,00 (ima nasip. materijala)		1.088,00	300,00
2	NKTG Barake-Šanac-Kekići- Kriva bukva	2,5	-	-	-		-	-
3	NKTG Mala Kladuša- Jankovac	1,6	-	-	-		-	-
4	NKTG Mlin Jankovac-Brdo (Rasim Č)-Bazeni	1,5 (1,1 makadam)	-	-	15,00		-	100,00
5	NKTG Mala Kladuša-Jablan	2,5	-	-	20,00 (ima nasip. materijala)		-	100,00
6	NKTG Farne Dolovi- Kamenica	0,5	-	-	10		-	100,00
7	NKTG M.Kladuša-Grabovac- Čejvani	2,5	-	-	20,00 (ima nasip. materijala)		-	100,00
8	NKTG Čejvanski most – Begluk (majdan)	3,0	-	-	30		-	200,00
9	NKTG Glavica (Kekići)- Delići- Zmajevac	1,1	-	-	20,00		-	100,00
10	NKTG Glavica(Galijaši)- Biljeg	1,1 (0,7 makadam)	-	-	20,00 (ima nasip. materijala)		-	100,00

11	NKTG Bošnjaci-Murići	1,8 (1,5 makadam)	-	-	30,00 (ima nasip. materijala)		-	120,00
12	NKTG Bošnjaci-Urije	0,3	-	-	10,00		-	100,00
13	NKTG M.Kladuša-Esmeri- M.Kladuša	2,0 (1,7 makadam)	-	-	20,00 (ima nasip. materijala)		-	100,00
14	NKTG Marjanovac- Dautovića glavica	1,3	-	-	20,00 (ima nasip. materijala)		-	100,00
	UKUPNO	28,60	35,00	32,00	265,00	6,00	1.120,00	1.520,00
	Sveukupno:				1590,0		1120,0	1520,00 <u>4.230,00</u>

MZ VRNOGRAČ

RB	Cestovni pravac	Dužina (km)	Asfalt udarne rupe (m ²)	Jed.cije na KM/m ²	Makadam nasipni materijal (m ³)	Jed.cije na KM/m ³	Ukupno asfalt KM	Sječa grana i uređenje odvodnih jaraka /paušalno/ KM
1	LC 104 Elezovići-Grabovac- Vrnograč-Grošići	5,5	10,00		-	-	340,00	100,0
2	LC 106 Vrn.Slapnica- Elezovići- Vehabski križ	6,5	42,00		-	-	1.428,00	200,00
3	LC 117 Poljice-Šestanovac	3,0	45,00		-	-	1.530,00	200,00
4	LC 117 Vrnograč-Brda (Dukići)	1,5	10,00		-	-	340,00	100,00
5	NKTG Elezovići-Hamzića brdo	0,9	-	-	10,00 (ima nasip. materijala)		-	50,00
6	NKTG Grabovac-Vehabovići	0,6	-	-	10,00 (ima nasip. materijala)		-	50,00
7	NKTG Pehlići-Repušnjak	0,7	-	-	15,00 (ima nasip. materijala)		-	50,00
8	NKTG Poljice-Tralješića brdo	0,6	-	-	10,00 (ima nasip. materijala)		-	50,000
9	NKTG Brda-Ponori	1,0	-	-	10,00 (ima nasip. materijala)		-	100,00
10	NKTG Mekanovići-Burzići	1,1	-	-	Poljoprivred ni put		-	-
11	Čer.Križ-Marija	1,5						

12	Šestanovac-Dolovi	1,0						
13	Elezovići-Ked	1,0						
	UKUPNO	24,90	107,00	32,00	55,00	6,00	3.424,00	900,00
	Sveukupno:				330,0		3.424,0	900,00 <u>4.654,00</u>

MZ PODVIZD

RB	Cestovni pravac	Dužina (km)	Asfalt udarne rupe (m ²)	Jed.cije na KM/m ²	Makadam nasipni materijal (m ³)	Jed.cije na KM/m ³	Ukupno asfalt KM	Sječa grana i uređenje odvodnih jaraka /paušalno/ KM
1	LC 105 Podvizd križ-škola Podvizd-Ramići- Rajnovac-Metlački potok	5,2	140,00		-	-	4.480,00	500,0
2	LC 105 Podvizd škola – Zidani bunari-Kose	1,2	-	-	-	-	-	100,0
3	LC 106 Podvizd-Orčeva luka- Vehabski križ	2,7	41,00		-	-	1.312,00	100,0
4	LC 107 Podvizd-Kumarica- Dolovi-Barake, sa pravcem Caprag	8,0	43,00		-	-	1.376,00	200,0
5	LC 115 Trnovi-Ponikve-Lipi bunari	8,3	125,00		-	-	4.000,00	200,00
6	LC 115 Ponikve-Rudnik	2,3	10,00		20,00		320,0	100,00
7	NKTG Ifreti-Zidani bunari	1,0	-	-	50,00 + 2h skip			100,00
8	NKTG Metlački potok- Gladno b.	1,0	-	-	70,00			100,0
9	NKTG Orč.luka-hale-Kapića st.	2,0	-	-	- (ima nasip. materijala)		-	100,0
10	NKTG Klupe-Rizvići-Hašića m.	2,4	-	-	20,00			200,00
11	NKTG Kumarica-Kantari	0,35	-	-	40,00			100,00
12	NKTG Ponikve-Velagići- Rizvići	1,0	-	-	70,00 +2h SKIP			100,0

13	NKTG Drenovac-Vehabski križ	1,7	10,00		10	-	320,00	100,0
	UKUPNO	37,15	369,00	32,00	280,00	6,00	11.808,0	2.000,00
	Sveukupno:				1.680,00 240,00		11.808,0	2.000,0 15.188,00 15.728,00

MZ VIDOVSKA

RB	Cestovni pravac	Dužina (km)	Asfalt udarne rupe (m ²)	Jed.cije na KM/m ²	Makadam nasipni materijal (m ³)	Jed.cije na KM/m ³	Ukupno asfalt KM	Sječa grana i uređenje odvodnih jaraka /paušalno/ KM
1	LC 116 D.Vidovska-Jašići- Kriva bukva-Šumatac	5,8	140,00		-	-	4.480,00	200,0
2	LC 116 D.Vidovska- G.Vidovska	1,5	5,00		20,0	-	160,00	100,0
3	NKTG G.Vidovska-Kendići- Barake	4,0	-	-	50,00		-	200,00
4	NKTG G.Vidovska-Hukavice	1,5	-	-	20,00		-	100,00
5	NKTG G.Vidovska-Babići- Johovica	5,0	-	-	40,00 (ima nasip. materijala)		-	250,00
6	NKTG Čovići-Hrastova kosa- Bajrektari	1,4	-	-	60,00 (ima nasip. materijala)		-	100,00
7	NKTG Johovica-Komesarac	2,0	-	-	25,00 (ima nasip. materijala)		-	150,00
8	NKTG Johovica-Jašarevići- Jažve	1,0	-	-	25,00		-	100,00
9	NKTG Rašetin zid-Omeragići	1,5	-	-	-	-	-	100,0
	UKUPNO	23,70	145,00	32,00	240,00	6,00	4.640,00	1.300,00
	Sveukupno:				1.440,00		4.640,00 +300 skip	1.300,00 7.680,00

MZ ŠUMATAC

RB	Cestovni pravac	Dužina (km)	Asfalt udarne rupe (m ²)	Jed.cije na KM/m ²	Makadam nasipni materijal (m ³)	Jed.cije na KM/m ³	Ukupno asfalt KM	Sječa grana i uređenje odvodnih jaraka /paušalno/ KM
1	LC 108 D.Purići-Šumatac- Kudići	7,0	195,00		-	-	6.240,0	400,0

2	LC 108 Kudići-Johovica	4,4	20,00		30,0 Skip 5h	-	680,00	200,00
3	LC 108 Krndija-Čajići	1,0	-		-	-	-	-
4	LC 109 Šumatac-Šabići-Rošići	4,1	30,00		-	-	960,0	200,0
5	LC 109 Šabići-Mraoče- G.Purići	2,45	150,00		-	-	4.800,00	200,00
6	LC 109 Šumatac-Dizdari	1,4	-	-	-	-	-	100,0
7	LC 110 Kudići-Durmići- Sabljac- Mujakići	5,48	-	-	-	-	-	100,00
8	NKTG Krndija-Popovac- Durmići	1,0	-	-	10,0 (ima nasip. materijala)	-	-	100,0
9	NKTG Bašića brdo-Dekanov most-Šumatac	2,0	-	-	30,00 (ima nasip. materijala)		-	200,00
10	NKTG Šumatac-Đogića brdo	0,5	-	-	20,0 (ima nasip. materijala)		-	50,0
11	NKTG Nadarevići-Lovačka kuća	1,5	-	-	25,00 (ima nasip. materijala)		-	150,0
12	NKTG Kriva bukva-Muratov lug	1,5 (0,6 loše)	-	-	40,00 Skip 5h		-	100,00
13	NKTG Muratov lug- Kraljevac	1,5 (0,3 loš)	-	-	40,00 (ima nasip. materijala)		-	100,0
14	NKTG Ženska voda-Babići	1,0	30,00		20,0 Skip 5h	-	960,0	100,0
15	NKTG Kudići-Munjakovići	1,8	-	-	60,00		-	100,00
16	NKTG Šabići-Karankovac- D.Lučka	1,5	-	-	20,00 (ima nasip. materijala)		-	100,0
17	NKTG Šabići-Rizvani- G.Purići	2,8 (1,7 loš)	-	-	40,00 (ima nasip. materijala)		-	200,0
18	NKTG Šabići-Pašinovac sa odvojcima	1,5 (0,8 loš)	-	-	50,00 (ima nasip. materijala)		-	200,0
19	NKTG Škola Kudići-Poljenik	1,0	-	-	30,00		-	100,0
20	Put od mehe Brkinog- do Hegine kuće	0,8						50,0
21.	Drugi Babići	1,0			30,0			100,0
22	Sel Šarići	1,2			60,0			100,0
23	Kudići-farme Liskovac	1,0			30,0			100,0
	UKUPNO	47,43	525,00	32,0	405,00	6,00	16.800,0	3.050,00

	Sveukupno:				3.150,0 960,0		16.800,0	3.050,00 <u>23.960,00</u>
--	-------------------	--	--	--	--------------------------	--	-----------------	--

MZ SLAPNICA

RB	Cestovni pravac	Dužina (km)	Asfalt udarne rupe (m ²)	Jed.cije na KM/m ²	Makadam nasipni materijal (m ³)	Jed.cije na KM/m ³	Ukupno asfalt KM	Sjeća grana i uređenje odvodnih jaraka /paušalno/ KM
1	NKTG D.Slapnica-Jablan	1,8	-	-	- (ima nasip. materijala)	-	-	100,0
2	NKTG Zubovići-Murtići	0,8	-	-	20,00 (ima nasip. materijala)	5	-	100,0
3	NKTG Hale-Krokinac mejtef-Nuhanovići	2,0	-	-	30,00 (ima nasip. materijala)		-	150,0
4	NKTG Hajrat-Nuhanovići	0,7	-	-	30,00		-	100,00
5	NKTG Selimovići-Bahići-Muheljići-Pilipovoći	1,5	-	-	40,00		-	200,0
6	NKTG Kumarica-Jablan	1,5	-	-	40,00 (ima nasip. materijala)		-	200,0
7	NKTG Jablan-Kantari-Galijaši-Murtići	1,9	-	-	40,00		-	100,0
8	NKTG Murtići-Dizdari-Kantari		-	-	-		-	50,0
9	NKTG Galijaši-Ždralovac-Kumarica	0,9	-	-	10,00		-	100,0
10	NKTG Kumarica(Elkasmerc)- hale Slapnica	1,3	-	-	10,00		-	100,00
	UKUPNO	12,40	-	-	220,00	6,00	-	1.200,00
	Sveukupno:				1320,00			1200,00 <u>2.520,00</u>

MZ BOSANSKA BOJNA

RB	Cestovni pravac	Dužina (km)	Asfalt udarne rupe (m ²)	Jed.cije na KM/m ²	Makadam nasipni materijal (m ³)	Jed.cije na KM/m ³	Ukupno asfalt KM	Sjeća grana i uređenje odvodnih jaraka /paušalno/ KM
1	LC 100 Ahovo-Gradina-Letići	4,0	80,00		40,00		2.560,00	100,00
2	NKTG Gradina-Begulići-Zborište	2,0	-	-	30,00		-	100,00

3	NKTG Ahovo-G.Gradina- D.Gradina	1,8	-	-	20,00		-	100,00
4	NKTG Ahovo-Medići	0,5	-	-	40,00		-	100,00
5	NKTG Gradina-Ibradžići- Zorići	1,1	-	-	10,00		-	50,00
6	NKTG Gradina-Marići- Prosinja	1,0	-	-	10,00		-	50,00
7	NKTG Bos.Bojna-Beronje	1,5	-	-	10,00		-	100,00
8	NKTG Bos.Bojna-Bukovlje	3,0	-	-	50,00		-	200,00
9	NKTG Srijemci-Vajagići	0,8	-	-	10,00		-	100,00
	UKUPNO	15,70	80,00	32,00	220,00	6,00	2.560,00	900,00
	Sveukupno:				1.320,00		2.560,00	900,0 <u>4.780,00</u>

MZ VELIKA KLADUŠA

RB	Cestovni pravac	Dužina (km)	Asfalt udarne rupe (m ²)	Jed.cije na KM/m ²	Makadam nasipni materijal (m ³)	Jed.cije na KM/m ³	Ukupno asfalt KM	Ukupno nasip KM
1	Gradske ulice Nasip:(Dubrave 20 m ³) (Krajiška 20 m ³) (Slunjska 10 m ³)		280,00		60,00		8.960,0	360,00
2	Ulica 1.maja-Tuk (zaštita dijelova ceste 250 m)	0,65	750,0		-	-	24.000,00	-
3	LC 114 Zagrad-Šiljkovača- Šmrekovac-Čurića b.	12,5			80 (ima nasip. materijala)		-	480,00
4	LC 115 dionica R401-džamija Trnovi (sancija dijela ceste,zaštita iste 500m1)	1,8	1.750,00		-	-	56.000,00	-
5	NKTG Trnovi - Fišića most – Hresna sa odvojkom na ul. Đ.P.Starog	4,3	-	-	200,00		-	1.200,00
6	NKTG Tuk-Nepeke-Čurića brod	2,7			60,00		-	360,00
7	Ul.Cazinska	0,15	300,00				9.600,00	

8	Ul.Glinska				30,00			180,0
9	Ul.Jošika				20,0			120,00
10	Ul.23.februara				20,0			120,0
11	Ul.S.Kulenovića		20,00		20,00		640,00	120,00
12	Ul.I.Andrića				50,0			300,00
13	F.Most-rudnik				100,00			600,00
14	Ul.H.Hušidića Prike				10,0			60,0
15	Ul.S.Topića		60,0				1.920,0	
16	Ul.I.M-Uče		400,0				12.800,00	
17	Ul.Huske Miljkovića		10,0				320	
	UKUPNO	25,95	3.570,00	32,00	650,00	6,00	114.240,00	3.900,00
	Sveukupno:							118.140,00

REKAPITULACIJA

RB	MJESNA ZAJEDNICA	Asfalt udarne rupe (m ²)	Jed.cije na KM/m ²	Makadam nasipni materijal (m ³)	Jed.cije na KM/m ³	Ukupno asfalt KM	Ukupno nasip KM	Sječa grana i uređenje odvodnih jaraka /paušalno/ KM
1	TODOROVO	131,00	32,00	220,00	6,0	4.192,00	1.320,0	2.450,0
2	TOD.SLAPNICA	35,00		75,00		1.120,00	450,00	300,0
3	ZBORIŠTE	306,00		180,00		9.892,00	1.080,00	1.100,0
4	POLJE	-		140,00		-	840,00	600,0
5	ČAGLICA	177,00		80,00		5.664,00	480,00	300,0
6	GLINICA	130,00		280,00		4.160,00	1.680,00	850,0
7	MALA KLADUŠA	35,00		265,00		1.120,00	1.590,00	1.520,0
8	VRNOGRAC	107,00		55,00		3.424,00	330,00	900,0
9	PODZVIZD	369,00		280,00		11.808,00	1680,0	2.000,0
10	VIDOVSKA	145,00		240,00		4.640,00	1.4400,00	1.300,0
11	ŠUMATAC	525,00		405,00		16.800,0	2.430,00	3.050,0
12	SLAPNICA	-		220,00		-	1.320,00	1.200,00

13	BOS. BOJNA	80,00		220,00		2.560,00	1.320,00	900,00
14	VEL.KLADUŠA	3.570,00		650,00		114.240,0	3.900,00	---
	UKUPNO	5.610,0	32,00	3.310,00	6,00	<u>179.520</u>	<u>19.860,00</u>	<u>13.420,00</u>

CIJENA PRIJEVOZA NASIPA (do 15 km): 5,00 KM/m³

Prijevoz: 3.310,00 m³ x 5,00 KM/m³ =
16.550,00 KM

Nasip: 3.310,00 m³ x 6,00 KM/m³ =
19.860,00 KM

SKIP 60,00 KM/h x 24 h =
1.440,00 KM

Kresanje grana i održavanje jarkova: =
13.420,00 KM

Sanacija dijelova trotora i ivičnjaka: paušalno =
8.000,00 KM

Dobva i ugradnja graskog sata: paušalno =
10.000,00 KM

Asfalt: 5.610,00 m² x 32,00 KM/m² = 179.520,00 KM
SVEUKUPNO249.690,00 KM

Realizacijom Programa bi se u velikoj mjeri poboljšalo stanje cestovne infrastrukture na području općine Velika Kladuša, te samim tim doprinijelo:

1. većoj sigurnosti prometa,
2. kvalitetnijem povezivanju svih područja Općine,
3. sprečavanju daljnjeg propadanja cestovne infrastrukture.

Konkretniji pokazatelji realizacije Programa redovnog održavanja će se moći preciznije odrediti nakon provedenog postupka odabira izvođača radova, budući da realizacija istog zavisi od visine sredstava namijenjenih za redovno održavanje, ali i od jediničnih cijena ponuđenih u postupku javne nabavke.

3. SREDSTVA ZA ODRŽAVANJE CESTA

Sredstva za redovno održavanje i zaštitu lokalnih cesta su namjenska sredstva i troše se prema usvojenom Planu i programu redovnog održavanja i zaštite lokalnih cesta na području Općine Velika Kladuša.

Održavanje lokalnih cesta na području općine Velika Kladuša finansira se iz prihoda koji su namijenjeni za održavanje, zaštitu, obnovu, rekonstrukciju i izgradnju cesta, a to su:

- Prihodi od naknade za upotrebu cesta koje se plaćaju pri registraciji na motorna i priključna vozila,
- Prihodi od naknada za ceste iz maloprodajne cijene nafte i naftnih derivata,

- Prihodi od naknada za korištenje cestovnog zemljišta.

REKAPITULACIJA TROŠKOVA ODRŽAVANJA

Prijevoz: 3.310,00 m³ x 5,00 KM/m³ =
16.550,00 KM

Nasip: 3.310,00 m³ x 6,00 KM/m³ =
19.860,00 KM

SKIP 60,00 KM/h x 24 h =
1.440,00 KM

Kresanje grana i održavanje jarkova: =
13.420,00 KM

Sanacija dijelova trotora i ivičnjaka: paušalno =
8.000,00 KM

Dobva i ugradnja graskog sata: paušalno =
10.000,00 KM

Asfalt: 5.610,00 m² x 32,00 KM/m² = 179.520,00 KM
SVEUKUPNO249.690,00 KM

Troškovi realizacije Plana i programa redovnog održavanja procijenjeni su u iznosu od 249.690,00 KM. Navedeni iznosi su okvirni, a precizniji iznos finansijskih sredstava potrebnih za realizaciju ovog plana i programa će se utvrditi nakon provedenog postupka odabira izvođača radova.

Procjena finansijskih sredstava za sanaciju oštećenja na lokalnim cestama izvršena je na osnovu trenutnih tržišnih cijena na području Općine Velika Kladuša iz 2016. godine.

4. ZAKLJUČAK

Imajući u vidu prikazano stanje cestovne infrastrukture na području općine Velika Kladuša, te iznos finansijskih sredstava predviđenih budžetom za redovno održavanje cesta, predlažemo da Općinsko vijeće u skladu sa članom 25. Zakona o cestama Federacije BiH, („Službene novine Federacije BiH“, broj: 12/10 i 16/10), te članom 22. Odluke o lokalnim i nekategorisanim cestama na području općine Velika Kladuša, („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“, broj 12/11) da saglasnost na predloženi Plan i program redovnog održavanja i zaštite lokalnih cesta na području općine Velika Kladuša za 2017. godinu.

OPĆINA VELIKA KLADUŠA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA
Fikret Bašić, prof., s.r.

Broj: 01-05-336-1/17
Velika Kladuša, 13.07.2017. godine

SADRŽAJ

OPĆINSKO VIJEĆE

1. *Plan i program redovnog održavanja i zaštite lokalnih i nekategorisanih cesta na području Općine Velika Kladuša za 2017. godinu* 1